
 

 

Du 2 au 23 février 2024, les 699 élèves du collège Emile Cizain ont été questionnés dans une enquête sur 

leurs téléphones portables. 466 élèves ont répondu soit 67 %. 

 

 

 

 

 

 

 

10% des sixièmes n’ont pas de téléphone ou ne l’utilisent pas. 13% des troisièmes ont passé plus 

de 6 heures sur leurs portables un dimanche de février.  

 

Collégiens connectés : les résultats de l’enquête ! 



 

Pour quelles activités utilisent-ils les élèves leurs portables ? Ils envoient surtout des sms en 

sixième.  Pour les autres niveaux, ils l’utilisent pour envoyer des sms, regarder des vidéos et 

écouter de la musique.. 40% environ des collégiens affirment travailler avec cet outil. 

 

 

 

20% des élèves ne vérifient jamais les informations données. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

8% des sixièmes et 21 % des troisièmes ont été exposé à des insultes…. 

8% des sixièmes et 37 % des troisièmes ont été exposé à des images choquantes…. 

 

 

 

 

 

 



 

Mais 70% d’entre eux n’en parlent à personne. Lorsqu’ils en parlent, les élèves préfèrent se 

confier à un ami plutôt qu’un adulte. 

 

 

 

S’ils arrivaient à se passer de leurs portables, les sixièmes verraient davantage leurs amis.25% 

des cinquièmes et quatrièmes feraient plus de sport.  20% des troisièmes travailleraient 

davantage sur leurs devoirs et liraient plus ! 

 

Mme Morel, le 25 mars 2024 


